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En mi calidad de Presidente de la Comisión de Asuntos Administrativos y Presupuestarios, me complace presentar este Proyecto de Plan de Trabajo para el período 2006 a 2007 (CP/CAAP-2851/06) a consideración de los miembros de la Comisión.  

I. INTRODUCCIÓN
Como comisión permanente del Consejo Permanente, las funciones de la Comisión de Asuntos Administrativos y Presupuestarios (CAAP) figuran en el Artículo 19 del Reglamento del Consejo Permanente en los siguientes términos: 

1.
Recomendar al Consejo Permanente los programas que, en el área de su competencia, puedan servir de base a la Secretaría General para preparar el proyecto de programa-presupuesto de la Organización conforme a lo establecido en el Artículo 112 (c) de la Carta; 
2.
Examinar el proyecto de programa-presupuesto que la Secretaría General le remita en consulta con el Consejo Permanente para los fines previstos en el Artículo 112 (c) de la Carta, y someter al Consejo las observaciones que estime pertinentes;
3.
Estudiar las demás materias que le encomiende el Consejo relacionadas con los programas, el presupuesto, la administración y los aspectos financieros de las operaciones de la Secretaría General; y
4.
Considerar los informes de evaluación anual que el Secretario General presente al Consejo Permanente en cumplimiento de lo dispuesto en las Normas Generales para el Funcionamiento de la Secretaría General.  Sobre esta base, valorar globalmente la eficacia de los programas, proyectos y actividades de la organización y formular las recomendaciones que se estimen pertinentes y elevarlas a la consideración del Consejo Permanente para su eventual remisión a la Comisión Preparatoria, a efectos de que sean consideradas por la Asamblea General en forma conjunta con el proyecto de programa-presupuesto. 


De acuerdo con este artículo, el Consejo Permanente asignó a la CAAP, el 20 de julio de 2006, la consideración de dos resoluciones de la Asamblea General que figuran en la Sección II, infra. Además, la CAAP tratará de todos los demás asuntos administrativos, presupuestarios y financieros y los informes afines que se sometan a su consideración en el curso del año. 


La solución con éxito de las complejas cuestiones que tiene ante sí la Comisión y el cumplimiento general del temario propuesto requerirán prolongadas deliberaciones y el uso prudente del tiempo y de los demás recursos.

Como mecanismo para organizar las tareas asignadas a la Comisión, el presente Proyecto de Plan de Trabajo programa la labor usando como guía los plazos fijados en las resoluciones (Sección IV). El Proyecto de Plan de Trabajo incluye también una referencia a otras actividades o informes que es preciso tener en mente, pese a que al respecto la Asamblea General no haya fijado plazos específicos (Sección V). El orden del día de cada sesión de la Comisión se determinará teniendo en cuenta esos plazos y según la disponibilidad de la información necesaria sobre el tema o temas que esté previsto considerar. En tal sentido, y con la intención de ayudar a los miembros de la Comisión en la planificación de sus agendas, el Proyecto de Plan de Trabajo incluye un calendario de reuniones, con las fechas y órdenes del día que se proponen para el período de septiembre a diciembre (Sección VII).

Teniendo en cuenta que compete a la CAAP considerar las cuestiones de naturaleza administrativa y presupuestaria, deseo subrayar el mandato siguiente reiterado por la Asamblea General este año:
“… todas las resoluciones que se presenten a la Asamblea General que requieran financiamiento del Fondo Regular deben ir acompañadas de una opinión de la CAAP o de la Subcomisión de Asuntos Administrativos y Presupuestarios de la Comisión Preparatoria sobre la disponibilidad de fondos.  Las resoluciones que se presenten después de que la Comisión Preparatoria concluya sus trabajos pueden ser adoptadas, pero no pueden ser ejecutadas hasta que se reciba la opinión requerida de la CAAP y la confirmación del Consejo Permanente.”


En ese contexto, la Presidencia se propone actuar en estrecho contacto con sus homólogas del Consejo Permanente, de las demás comisiones y de la Comisión Ejecutiva Permanente del Consejo Interamericano para el Desarrollo Integral (CEPCIDI), a fin de asegurar que todos los proyectos de resolución que se presenten a la consideración de la Asamblea General en su próximo período ordinario de sesiones, y que tengan consecuencias presupuestarias, sean considerados por la CAAP oportunamente, antes de su aprobación por el Consejo Permanente.


Corresponde señalar el papel vital que desempeñará la Secretaría General, en particular, la Subsecretaría de Administración y Finanzas, tanto en su carácter de asesora de la CAAP, como por ser directamente responsable de que se cumplan –o de supervisar que se cumplan- la mayoría de los mandatos dispuestos en las resoluciones de la Asamblea General asignados a la CAAP.  He observado que, este año, la presentación por la Secretaría de informes financieros consolidados (es decir, la inclusión tanto de Fondos Regulares como Específicos) ayudó a la Comisión en el examen de los asuntos financieros desde una perspectiva más amplia. La Presidencia considera que esta práctica propiciará un enfoque más integral y contribuirá al mejor trabajo de la Comisión.


También es preciso que, en el curso de las deliberaciones de la Comisión, se preste la debida consideración a los puntos planteados por el Secretario General en el Trigésimo Sexto Período Ordinario de Sesiones de la Asamblea General, según figuran en el documento titulado "Exposición del Secretario General ante la Asamblea General sobre la Situación Financiera de la OEA" (AG/doc.4628/06).  Al ofrecer un panorama completo de la situación financiera y plantear la consideración de cuestiones vitales, así como los mecanismos para dicha consideración, esa declaración tendrá máxima relevancia para varios de los mandatos asignados a la Comisión.  Al adoptar la Comisión un enfoque amplio para tratar los asuntos administrativos y presupuestarios de la Organización, debe abordar aspectos fundamentales y proponer soluciones de largo plazo para los desafíos recurrentes y seguir el trayecto hacia una mayor sostenibilidad, manteniendo a su vez una total transparencia. La Presidencia celebra las iniciativas de la Secretaría que apuntan en ese sentido. En este contexto, me sentí complacido de recibir las propuestas de la Secretaría General, no sólo en cumplimiento de los mandatos de la Asamblea General, sino también en relación con la administración de las finanzas de la Organización en forma global e inclusiva.  Considero adecuado que estas propuestas sean consideradas por la CAAP y las he incluido en el Proyecto de Plan de Trabajo (véase la Sección VI).


Me complace presentar este Proyecto de Plan de Trabajo y acoger las sugerencias de los miembros de la Comisión sobre las metodologías en él propuestas, así como su apoyo en la consecución de los objetivos que la Asamblea General y el Consejo Permanente fijaron para la Comisión.
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Francisco Villagrán de León
Embajador, Representante Permanente de Guatemala
Presidente, Comisión de Asuntos Administrativos y Presupuestarios
/
20 de septiembre de 2006
II.  RESOLUCIONES VINCULADAS A ASUNTOS ADMINISTRATIVOS Y PRESUPUESTARIOS APROBADAS POR LA ASAMBLEA GENERAL EN SU TRIGÉSIMO SEXTO PERÍODO ORDINARIO DE SESIONES Y ASIGNADAS A LA COMISIÓN DE ASUNTOS ADMINISTRATIVOS Y PRESUPUESTARIOS POR EL CONSEJO PERMANENTE
/
1. AG/RES. 2220 (XXXVI-O/06)
Fortalecimiento de los sistemas de derechos humanos en seguimiento de los mandatos derivados de las Cumbres de las Américas

2. AG/RES. 2257 (XXXVI-O/06)
Programa-Presupuesto de la Organización para 2007- Cuotas y contribuciones para el FEMCIDI 2007. 

III. OTRAS RESOLUCIONES RELACIONADAS CON ASUNTOS 
ADMINISTRATIVOS Y PRESUPUESTARIOS
/
3. AG/RES. 2161 (XXXVI-O/06)
Fortalecimiento de la Comisión Interamericana de Mujeres 

4. AG/RES. 2202 (XXXVI-O/06)
Reuniones de la OEA – Criterios de financiamiento y directrices presupuestarias para las reuniones de la OEA 

IV.  MANDATOS Y PLAZOS FIJADOS POR LA ASAMBLEA GENERAL

EN LA RESOLUCION AG/RES. 2257 (XXXVI-O/06)
2006 septiembre-diciembre

30 de septiembre:
Recuperación por costos indirectos
AG/RES. 2257, Sección III. Disposiciones Generales, párrafo A.7.2.a
“Solicitar al Secretario General que:

a.
Tomando en cuenta la auditoría sobre la recuperación por costos indirectos, analice la política para recuperar costos por supervisión técnica y apoyo administrativo de todos los fondos administrados por la Secretaría General, y presente antes del 30 de septiembre de 2006 un informe para la consideración del Consejo Permanente en el que se propongan las modificaciones que sean necesarias a las Normas Generales que correspondan a una nueva política coherente, consistente y razonable de recuperación de costos;”
/
Fondo de mejoras de edificios, servicios de mantenimiento y otras necesidades urgentes
AG/RES. 2257, Sección III. Disposiciones Generales, párrafo A.3.c.

c.
“Encomendar al Secretario General que informe trimestralmente al Consejo Permanente sobre los ingresos y gastos de este fondo especial.”
Viajes
AG/RES. 2257, Sección III. Disposiciones Generales, párrafo A.12.b y c
b. “Encomendar a la Secretaría General que implemente mecanismos más efectivos para asegurar el cumplimiento de la regla vigente establecida por el Consejo Permanente que requiere que todos los pasajes financiados con el Fondo Regular, el FEMCIDI, fondos específicos y fondos fiduciarios, administrados por la Secretaría General, sean comprados en clase económica, salvo los casos del Secretario General, el Secretario General Adjunto y el Presidente del Consejo Permanente, e informar trimestralmente al Consejo Permanente sobre los casos en que no se cumpla con esta disposición; y

c. “Encomendar que cualquier oficina o unidad que viaje con fondos específicos presente trimestralmente un registro a los donantes.”

1 de octubre:
Servicios de interpretación y traducción
AG/RES. 2257, Sección III. Disposiciones Generales, párrafo A.14.
“Solicitar a la Secretaría General que identifique las medidas más eficaces en función de los costos para proporcionar servicios de interpretación y traducción a las conferencias y reuniones de la OEA, y que presente un informe a más tardar en octubre de 2006.”

31 de octubre:
Plan de recursos humanos 
AG/RES. 2257, Sección III. Disposiciones Generales, párrafo A.1.g
“Encomendar al Secretario General que analice las necesidades de dotación de personal a largo plazo (por ejemplo, 3-5 años) de la Secretaría General en vista de la visión programática de los mandatos actuales, la nueva estructura de la Secretaría General y las jubilaciones previstas y otras salidas del personal actual, así como elaborar un plan de recursos humanos que permita a la Secretaría General identificar: 

i. deficiencias y excedentes de habilidades;

ii. los instrumentos más apropiados de reclutamiento y contratación para satisfacer las necesidades previstas (contratos a largo plazo versus contratos a corto plazo, CPR, etc.); y

iii. posibles mecanismos para hacer frente a los excedentes y deficiencias de personal, de acuerdo a las prioridades programáticas y visión de la Organización.

Encomendar a la Secretaría General que presente un informe a más tardar el 31 de octubre 2006.”

30 de noviembre:
Viajes
AG/RES. 2257, Sección III. Disposiciones Generales, párrafo A.12.a

a. 
"Solicitar a la Secretaría General que prepare e implemente medidas para racionalizar mejor los recursos destinados a gastos de viajes de todas las personas cuyos gastos de viaje son financiados por el Fondo Regular, el FEMCIDI, fondos específicos, y fondos fiduciarios administrados por la Secretaría General, y que presente un informe a la CAAP a más tardar en noviembre de 2006.”

1 de diciembre:
Oficinas de la Secretaría General en los Estados Miembros 
AG/RES. 2257, Sección III. Disposiciones Generales, párrafo A.4.a y b
a.
“Solicitar al Secretario General que asegure que cada una de las Oficinas de la Secretaría General en los Estados Miembros tenga la dotación de personal y financiamiento adecuados y que informe al Consejo Permanente sobre el progreso y las limitaciones para lograr esta meta.”   
b.
“Solicitar a la Secretaría General que presente anualmente al Consejo Permanente, a más tardar el 1 de diciembre de cada año, un informe que contenga una estrategia y el plan de trabajo de cada Oficina. Estos informes deberán prepararse de acuerdo con directrices uniformes establecidas por el Secretario General y deberán informar sobre el progreso alcanzado en el logro de los objetivos fijados para el año anterior. Además, deberán contener los objetivos fijados para el próximo año. Cuando corresponda, estos informes deberán indicar las oportunidades de actividades de cooperación que puedan existir en el país y que faciliten el logro de los objetivos de la OEA.”   
31 de diciembre:
Contratos por resultado (CPR)
AG/RES. 2257, Sección III. Disposiciones Generales, párrafo A.1.b

i. “Encomendar a la Secretaría General que presente al consejo Permanente un informe cada seis meses sobre todos los contratos por resultado (CPR), de acuerdo al artículo 130 de las Normas Generales.”

ii. “Solicitar al Consejo Permanente que, por medio de la Comisión de Asuntos Administrativos y Presupuestarios (CAAP), examine el informe del Inspector General sobre contratos por resultado y formule las recomendaciones correspondientes al Secretario General.”

Escala de cuotas
AG/RES. 2257, Sección III. Disposiciones Generales, párrafo A.2.b
b.
“Solicitar al Secretario General a que convoque en el Segundo semestre de 2006 al grupo de expertos que iniciará la consideración de la metodología para definir la nueva escala de cuotas de los Estados Miembros y que presente un informe al Consejo Permanente.”
/    
Fondo de mejoras de edificios, servicios de mantenimiento y otras necesidades urgentes
AG/RES. 2257, Sección III. Disposiciones Generales, párrafo A.3.a y c. 

a.
“Encomendar al Secretario General que presente una estrategia de recaudación de fondos para el Fondo de mejoras de edificios, servicios de mantenimiento y otras necesidades urgentes a más tardar en diciembre de 2006.”  
c.
“Encomendar al Secretario General que informe trimestralmente al Consejo Permanente sobre los ingresos y gastos de este fondo especial.”
Recuperación por costos indirectos 

AG/RES. 2257, Sección III. Disposiciones Generales, párrafo A.7.2.b.
Solicitar al Secretario General que:

b.
“Presente al Consejo Permanente informes semestrales sobre los proyectos financiados con fondos específicos que contengan la siguiente información:

i. los ingresos por concepto de recuperación de costos generales (costos por apoyo administrativo y supervisión técnica);
ii. los ingresos devengados por concepto de intereses; y
iii. el porcentaje de ingresos por concepto de intereses devengados y asignados para gastos generales.”

2007 enero - mayo
30 de enero:
Representación geográfica

AG/RES. 2257, Sección III. Disposiciones Generales, párrafo A.1.d
“Instar al Secretario General a desarrollar, con el apoyo técnico del Departamento de Recursos Humanos y todas las personas que trabajan en el proceso de contratación y selección de personal, una política de recursos humanos en la cual esté plenamente integrado el principio de representación geográfica de acuerdo al artículo 120 de la Carta de la Organización de los Estados Americanos, y que presente un informe al Consejo Permanente al 30 de enero de 2007.”

31 de enero:
Captación de fondos 

AG/RES. 2257, Sección III. Disposiciones Generales, párrafo A.9.c

c.
“Encomendar a la Secretaría General que presente al Consejo Permanente, a más tardar el 31 de enero de 2007, un informe detallado de las sumas obtenidas por cada dependencia de la Secretaría General y por los demás órganos y entidades financiados total o parcialmente por el Fondo Regular. El informe cubrirá el período de 12 meses que finaliza el 30 de diciembre de 2006 y deberá incluir la siguiente información:

i. una lista de todas las dependencias y entidades que participan en las actividades de captación de fondos, incluidas las fundaciones que recauden fondos en nombre de la OEA y sus programas;

ii. las sumas recaudadas, tanto en efectivo como en especie;

iii. la fuente de los fondos recaudados; y 

iv. el desglose del costo incurrido por el Fondo Regular por concepto de personal y otros gastos para realizar las actividades de captación de fondos y ejecutar programas financiados con los fondos recaudados.”

1 de febrero:
Fondo de mejoras de edificios, servicios de mantenimiento y otras necesidades urgentes
AG/RES. 2257, Sección III. Disposiciones Generales, párrafo A.3.d
“Encomendar a la Secretaría General  que revise la condición y el inventario de la colección del Museo de Arte de las Américas y que informe a la Comisión de Asuntos Administrativos y Presupuestarios, a más tardar en febrero de 2007, con sugerencias para realzar el futuro papel del Museo en el ámbito de la OEA”.
1 de marzo:
Programa-Presupuesto para 2008

AG/RES. 2257, Sección III. Disposiciones Generales, párrafo B.2
a.
“Encomendar a la Secretaría General que presente a la Comisión Preparatoria un proyecto de programa-presupuesto para el año 2008 con un límite presupuestario de $81.5 millones. Los ingresos incluirán únicamente: ingresos por concepto de cuotas, ingresos por concepto de intereses y alquileres, aportes por dirección técnica y apoyo administrativo del FEMCIDI y de los fondos fiduciarios y específicos, y otros ingresos varios.”
/ 

31 de marzo:
Fondo de mejoras de edificios, servicios de mantenimiento y otras necesidades urgentes
AG/RES. 2257, Sección III. Disposiciones Generales, párrafo A.3.c.
c.
“Encomendar al Secretario General que informe trimestralmente al Consejo Permanente sobre los ingresos y gastos de este fondo especial.”

Abril: 
/
Fundaciones

AG/RES. 2257, Sección III. Disposiciones Generales, párrafo A.11.c.

“Solicitar a la Secretaría General que examine los procedimientos vigentes en materia de creación y el respaldo de las fundaciones, ONG y entidades similares, y que realice las enmiendas apropiadas, si fuere necesario, para los procesos de supervisión de las actividades que lleva a cabo la Secretaría General con esas fundaciones, en particular en materia de captación de fondos cuando se utiliza el nombre de la OEA, y que presente un informe al Consejo Permanente antes del trigésimo séptimo período ordinario de sesiones de la Asamblea General.”
Instituto Interamericano del Niño, la Niña y el Adolescente  (IIN)

AG/RES. 2257, Sección III. Disposiciones Generales, párrafo A.15

“Encomendar a la Secretaría General que realice un examen de las operaciones del Instituto Interamericano del Niño, la Niña y Adolescentes con miras a examinar sus actividades con el propósito de beneficiar a todos los Estados Miembros y, de ser el caso, obtener ahorros en los costos administrativos e informar al Consejo Permanente antes del próximo período ordinario de sesiones de la Asamblea General.”

Escala de cuotas

AG/RES. 2257, Sección III. Disposiciones Generales, párrafo A.2.a
“Extender el mandato adoptado por el trigésimo primer período extraordinario de sesiones de la Asamblea General mediante la resolución AG/RES. 1 (XXXI-E/06), la cual encomienda al Consejo Permanente que continúe considerando una propuesta de metodología para asignar las cuotas de los Estados Miembros, que tome en cuenta los criterios establecidos en el artículo 55 de la Carta de la OEA y los datos actualizados sobre la capacidad de pago de los países miembros, y que presente sus conclusiones y recomendaciones al  trigésimo séptimo período ordinario de sesiones de la Asamblea General para la adopción de una escala de cuotas revisada y definitiva para 2009 y años posteriores.”

Pago de cuotas

AG/RES. 2257, Sección III. Disposiciones Generales, párrafo A.6.b
“Extender el mandato al Consejo Permanente para que evalúe las medidas existentes y considere nuevas medidas destinadas a alentar el pago oportuno de cuotas y que complete el informe para el trigésimo séptimo período ordinario de sesiones de la Asamblea General.”

V. OTROS ASUNTOS A SER CONSIDERADOS POR LA CAAP 

E INFORMES QUE SERÁN PRESENTADOS A LA CAAP

DE ACUERDO CON LA RESOLUCION AG/RES. 2257 (XXXVI-O/06)
/
1. Cargos de confianza 

AG/RES. 2257, Sección III. Disposiciones Generales, párrafo A.1.c:
“Prorrogar los mandatos encomendados al Secretario General mediante la resolución AG/RES. 1839 (XXXI-O/01) de estudiar la política de la Secretaría General con respecto a los cargos de confianza, y al Consejo Permanente de considerar recomendaciones acerca de cualquier modificación que resulte necesario introducir en las Normas Generales.”

2. Auditoría de cargos

AG/RES. 2257, Sección III. Disposiciones Generales, párrafo A.1.h

“Encomendar a la Secretaría General que someta a una auditoría a todo cargo cuyo financiamiento sea transferido de un fondo específico al Fondo Regular. Esta auditoría deberá ser realizada por personal del Departamento de Recursos Humanos de la Secretaría General antes de que el Fondo Regular asuma la responsabilidad por el pago del sueldo correspondiente.  La auditoría del cargo determinará el pago de acuerdo con el nivel, competencia y funciones asignadas al nuevo cargo, independientemente de los deberes, título y sueldo que tuviere el cargo anterior.  Esta práctica deberá implementarse a más tardar en septiembre de 2006.” 

3. Políticas de personal 

AG/RES. 2257, Sección III. Disposiciones Generales, párrafo A.1.i:
“Encomendar a la Secretaría General que presente (i) los antecedentes legales de la política de paridad de sueldos, y (ii) recomendaciones con respecto a la política de personal y su sostenibilidad, a la luz de los nuevos mandatos, la reciente reestructuración de la Secretaría General y la situación financiera de la OEA.”
/
4. Becas

AG/RES. 2257, Sección III. Disposiciones Generales, párrafo A.5.1. ii:

“Encomendar a la Secretaría General que, a través de la Secretaría de la Comisión para el Fondo de Desarrollo Humano, presente a la consideración de la CEPCIDI lo antes posible, pero a más tardar el 15 de agosto de 2006, una propuesta para que la administración del programa de becas se realice dentro de la más estricta observancia de las normas de competencia, transparencia y ética, y recomendar a la CEPCIDI que considere y apruebe las modificaciones necesarias al Manual de Procedimientos para los Programas de Becas y Capacitación de la OEA, incluso el establecimiento de un tope máximo en las sumas anuales de las becas individuales”
/
5. Captación de fondos

AG/RES. 2257, Sección III. Disposiciones Generales, párrafo A.9.b y d:
b.
“Encomendar a la Secretaría General que elabore y presente al Consejo Permanente, la estrategia integral de captación de fondos de la Organización, que responda a los mandatos y prioridades de la Organización”.
d. “Considerar, dentro de la estrategia de captación de fondos,  la viabilidad de que las Oficinas de la Secretaría General en los Estados Miembros identifiquen recursos externos y oportunidades para administrar programas de otras organizaciones internacionales o de Observadores Permanentes como una forma de obtener honorarios derivados de cargos de gestión u otras oportunidades de generar ingresos.”
6. Modificaciones a las Normas Generales

AG/RES. 2257, Sección III. Disposiciones Generales, párrafo A.10:
“Solicitar al Secretario General que presente al Consejo Permanente las propuestas de modificación que considere necesaria realizar a las Normas Generales para el Funcionamiento de la Secretaría General y autorizar al Consejo Permanente para que, a través de la CAAP, las considere, y de ser necesario, las apruebe ad referéndum de la Asamblea General.”
/
7. Fundaciones
AG/RES. 2257, Sección III. Disposiciones Generales, párrafo A.11, a y b:
a.
“Encomendar a la Secretaría General que suministre al Consejo Permanente una lista de las fundaciones, organizaciones no gubernamentales (ONG) y otras entidades privadas creadas por la Secretaría General al 30 de junio de 2006;”
b.
“Encomendar a la Secretaría General que informe a la Comisión de Asuntos Administrativos y Presupuestarios sobre la participación de la Secretaría General en la creación de cualquier fundación nueva, ONG y otras entidades privadas.”

8. Evaluación y control de resultados 
AG/RES. 2257, Sección III. Disposiciones Generales, párrafo A.13.b:
“Encomendar a la Secretaría General que prepare, en consulta con los Estados Miembros un marco de evaluación de programas y proyectos que responda a los mandatos establecidos por los cuerpos políticos y a las ventajas comparativas de la Organización, con excepción de aquellos financiados con el FEMCIDI, y que informe al Consejo Permanente.”   
VI. PROPUESTAS DE LA SECRETARIA GENERAL 

1. Propuesta para realizar un ajuste al programa-presupuesto del Fondo Regular de 2007 para hacer frente al décifit previsto en 2007
La autorización del programa-presupuesto del Fondo Regular de 2007 no contiene suficientes fondos para:

· realizar ajustes reglamentarios en los costos de personal 

· incrementos debidos a la inflación en el costo de las operaciones.
La resolución aprobada sobre el programa-presupuesto de 2007 consideró “que un aumento de gastos del rubro 1, junto con otros aumentos preceptivos… podría requerir que el programa-presupuesto de 2007 sea revisado…”. 
Se propone que la CAAP considere opciones para solucionar el déficit previsto en 2007 y realizar los ajustes presupuestarios necesarios en los años subsiguientes, como sugirió el Secretario General en su mensaje a la Asamblea General sobre la situación financiera de la Organización (AG/doc.4628/06).

2. Propuesta para actualizar los costos de conferencias y reuniones 
El Consejo Permanente, mediante la resolución CP/RES. 872 (1459/04), encomendó a la Secretaría General “que revise anualmente los costos de conferencias y reuniones, y que informe al Consejo Permanente, antes del 30 de noviembre de cada año, si estas sumas deben ser actualizadas. Las sumas actualizadas serán luego incorporadas al sistema de formulación de presupuesto, y las diferentes áreas, entidades y órganos de la Organización las tomarán en cuenta al preparar sus proyectos de presupuesto para estimar el costo de sus reuniones y conferencias”. La revisión de la Secretaría General muestra la necesidad de actualizar los costos de conferencias y reuniones, y presentará una propuesta con la suma exacta de los incrementos antes del 30 de noviembre. 
VII. CALENDARIO PROVISIONAL DE REUNIONES:
SEPTIEMBRE A DICIEMBRE DE  2006


Las fechas propuestas en este Calendario Provisional de Reuniones tienen el propósito de orientar la labor de la Comisión entre septiembre y diciembre de 2006.  Se fijarán sesiones de grupos de trabajo cuando éstos sean creados o según sea necesario, por lo cual, no se incluyen en este Calendario Provisional. La presentación y consideración de los informes trimestrales y semestrales previstos hasta diciembre de 2006 se incluirá en el calendario de reuniones a partir de enero de 2007.
Comisión de Asuntos Administrativos y Presupuestarios

1. 22 de septiembre
2:30 p.m. – 5:30 p.m.

Los puntos del orden del día incluirán:



i.
Elección del Vicepresidente
ii.
Presentación del Proyecto de Plan de Trabajo de la CAAP

iii.
Comentarios del Subsecretario de Administración y Finanzas

iv.
Presentación de la propuesta de enmienda al artículo 23 de las Normas Generales
2. 28 de septiembre
10:00 a.m. - 1:00 p.m.

Los puntos del orden del día incluirán:

i.
Consideración del Proyecto de Plan de Trabajo de la CAAP

ii.
Presentación de los informes de la Secretaría General:

· Informe trimestral sobre el estado de ejecución presupuestaria hasta junio de 2006

· Informe semestral sobre los contratos por resultado hasta junio de 2006

· Informe sobre la ejecución del Fondo de Obras de Capital para 2005 

· Informe especial sobre los daños causados por la tormenta de junio de 2006

iii.
Consideración de la propuesta de enmienda al artículo 23 de las Normas Generales 

3. 3 de octubre

10:00 a.m. - 1:00 p.m.

Los puntos del orden del día incluirán:

i. Consideración de los informes trimestrales presentados sobre el estado de ejecución presupuestaria de 2006 y el informe semestral sobre los contratos por resultado

ii. Otros asuntos
4. 10 de octubre

10:00 a.m. - 1:00 p.m.
Los puntos del orden del día incluirán:

i. Presentación de la Secretaría General sobre su política de personal
ii. Otros asuntos
5. 16 de octubre

10:00 a.m. - 1:00 p.m.
Puntos del orden del día por determinar
6. 24 de octubre

10:00 a.m. - 1:00 p.m.

Los puntos del orden del día incluirán:

i. Presentación de informes de la Secretaría General sobre otros asuntos relacionados con el personal: cargos de confianza, auditoría de cargos, contratación y capacitación
ii. Consideración de la política de personal de la Secretaría General
7. 31 de octubre 

10:00 a.m. - 1:00 p.m.
Los puntos del orden del día incluirán:

i. Presentación del informe de la Secretaría General –Oficina de Conferencias y Reuniones– sobre los servicios de interpretación y traducción para las conferencias y reuniones de la OEA

ii. Presentación de la Secretaría General sobre su nueva política de recuperación por costos indirectos, incluido un informe sobre la recuperación por costos indirectos hasta septiembre de 2006
8. 7 de noviembre
10:00 a.m. - 1:00 p.m.

Los puntos del orden del día incluirán:

i. Presentación del Secretario General del informe trimestral sobre el estado de ejecución presupuestaria hasta septiembre de 2006

ii. Debate informal sobre la reunión de expertos para examinar el establecimiento de una escala de cuotas para 2009 y posteriores

9. 14 de noviembre 
10:00 a.m. - 1:00 p.m.
Los puntos del orden del día incluirán:

i. Presentación de informes de la Secretaría General

· Viajes

· Informe trimestral sobre mejoras de edificios, servicios de mantenimiento y otras necesidades urgentes hasta septiembre de 2006

ii. Consideración de los informes de la Secretaría General sobre asuntos relacionados con el personal  

10. 28 de noviembre 
10:00 a.m. - 1:00 p.m.
Los puntos del orden del día incluirán:

i. Presentación y consideración de la propuesta de la Oficina de Conferencias y Reuniones de la Secretaría General para actualizar el costo de conferencias y reuniones, y revisar las sumas máximas establecidas en la resolución del Consejo Permanente CP/RES. 872 (1459/04)

ii. Consideración del informe de la Secretaria General sobre los servicios de interpretación y traducción para las conferencias y reuniones de la OEA

11.
5 de diciembre

10:00 a.m. - 1:00 p.m.

Los puntos del orden del día incluirán:

i. Presentación del informe de la Secretaría General sobre las Oficinas de la Secretaría General en los Estados Miembros
ii. Presentación de un informe de progreso de la Secretaría General sobre evaluación y control de resultados

iii. Otros asuntos

12.
11 de diciembre
10:00 a.m. - 1:00 p.m.

Los puntos del orden del día incluirán:


i. Consideración del informe de la Secretaría General sobre las Oficinas de la Secretaría General en los Estados Miembros

ii. Consideración del informe de la Secretaría General sobre ajustes en el costo de conferencias y reuniones
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	�.	Elegido por el Consejo Permanente el 6 de septiembre de 2006. 


	�.	Asignación de mandatos por la Asamblea General en su trigésimo sexto período ordinario de sesiones (aprobados por el Consejo Permanente el 20 de julio de 2006), documento CP/doc. 4141/06 rev. 2.


	�.	Aunque estas resoluciones de la Asamblea General no fueron asignadas a la Comisión de Asuntos Administrativos y Presupuestarios, contienen decisiones y/o mandatos que inciden en su trabajo.


	�.	Existe una incongruencia en los plazos relacionados con este mandato por cuanto el Informe que deberá presentarse, a más tardar, el 30 de septiembre debe basarse en la auditoría que la Asamblea General solicitó presentar a la Inspectora General a fines de 2006.


	�.	El Consejo Permanente se basará en los resultados de las reuniones de expertos en la consideración de un proyecto de metodología para fijar la escala de cuotas y presentar sus conclusiones y recomendaciones a fin de aprobar una escala revisada definitiva para 2009, como se dispone en la Sección III.A.2.a. de esta resolución. 





	�.	De acuerdo con la Carta de la OEA, la Secretaría General deberá preparar el proyecto de programa-presupuesto y, “previa consulta con esos consejos o sus comisiones permanentes, someterlo a la Comisión Preparatoria de la Asamblea General y después a la Asamblea misma.” Las Normas Generales que rigen el funcionamiento de la Secretaría General especifican que el “Secretario General presentará el proyecto de programa-presupuesto a la Comisión Preparatoria y enviará copia del mismo al Presidente de la CEPCIDI por lo menos con 90 días de anticipación a la fecha de celebración del período de sesiones de la Asamblea General…”


	�.	A efectos de que la CAAP informe puntualmente al Consejo Permanente, antes de la Asamblea General, se propone que la CAAP concluya su consideración de los asuntos, a más tardar, a fines de abril de 2007.  Todos los mandatos que requieren informes para su presentación al trigésimo séptimo período ordinario de sesiones de la Asamblea General están, por tanto, fijados para abril, pero podrían considerarse antes.


	�.	La resolución no fija un plazo o calendario para dar cumplimiento a los mandatos enumerados en esta sección. Se abordará cada uno a medida que la Secretaría General suministre la información correspondiente.


	�.	Con respecto al inciso (i), arriba, el Departamento de Asesoría Legal preparó un informe titulado “Documento de antecedentes sobre la historia del sistema de sueldos de las Naciones Unidas y el ajuste por costo de vida aplicados a los sueldos de los funcionarios de la Secretaría General de la Organización de los Estados Americanos”, publicado como documento CP/CAAP-2848/06 corr. 1.


	�.	Se confió al Consejo Permanente aprobar conjuntamente con el CIDI un nuevo mecanismo de becas. En el entendido de que dicho mecanismo será informado por la propuesta de la Secretaría a la CEPCIDI y por las recomendaciones subsiguientes de la CEPCIDI, y reconociendo el papel de la CAAP de  asesora del Consejo Permanente sobre esta materia, se supone que la CAAP también sea informada de esa propuesta y esas recomendaciones.


	�.	En mayo de 2006, el Departamento de Asesoría Legal presentó una propuesta a la CAAP para la contratación de personal de limpieza, mantenimiento y seguridad en las Oficinas de la OEA en los Estados Miembros, pero debido a problemas de programación se postergó su consideración. Esta propuesta ha sido publicada como documento CP/CAAP-2850/06





